

历经四年沉淀 《坚如磐石》进军国庆档



时隔四年，由张艺谋执导的电影《坚如磐石》2日发布定档预告及海报，宣布影片将于9月28日全国上映，进军国庆档。作为张艺谋回归现实题材的电影作品，历经四年沉淀，此次电影《坚如磐石》定档预告也揭开了影片更多隐秘故事，雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨、孙艺洲、陈冲、王迅等神色各异，或阴沉或睥睨或思索的表情与眼神极具故事感。

作为张艺谋回归现实题材的电影作品，电影《坚如磐石》自2019年开机就备受大家关注。定档海报中，影片演员悉数亮相。扑朔迷离的人物关系，是正邪交锋，也是命运对决，“钱外有钱，官上还有官”的警示录更直白地揭露残酷的社会生存法则。

本次发布的定档预告，也揭开了故事正邪较量的另外一角。此前，2020年曝光的首支预告以公安干警的视角切入，技术科警察苏见明（雷佳音饰）不顾父亲郑刚（张国立饰）的劝阻，赶赴富商黎志田（于和伟饰）的“鸿门宴”，观看了一出黎志田愚弄他人、手入火锅的猖狂戏码。随后，墙缝藏尸、扳手砸人、巨额金钱的私相授受和神秘的“老爷子的资源”等伏笔相继扯出。

历经四年沉淀，此次定档预告展现了电影《坚如磐石》更多隐秘故事，预告中，火锅宴背后的人性交锋暗流涌动，当黎志田带微笑讲述自己

童年“一块米粉肉”的故事，暗藏机锋的对话间，字字句句的狠绝让人不寒而栗，“一条狗，吃过一口肉，就再也不想吃骨头”，欲望与人性在权力与地位的反转中展现得淋漓尽致，同时预告也曝光了影片更多细节，等待观众走进影院一同探索。

《坚如磐石》是张艺谋导演睽违多年再度回归现实题材的作品，同时张艺谋导演在此基础上大胆尝试，首次挑战当代都市犯罪领域，结合罪案、人性、官场等元素，聚焦新时代发展浪潮中的人性挣扎与公平正义，在创作源头对权钱交易、黑恶势力与保护伞狼狽为奸等敏感话题进行大胆深入的探索，延展出错综复杂的时代发展图景。极致的视觉奇观带来紧张刺激的感官体验，你来我往的台词交锋间，就连喘息都仿佛别有深意。

作为一部将背景设置在都市的犯罪片，《坚如磐石》有别于张艺谋导演以往电影的影像风格引发大家热议，张艺谋导演此前在采访中透露：“这是我从来没有尝试过的，都市、现代、冷峻的风格。”定档预告中极具都市霓虹感的光影也印证了这一说法，暗色基调下绚丽的都市化彩色霓虹更加反衬沉闷、黑暗的故事背景，带来极强的冲击感，极具现代感的镜头风替代了传统古典主义的构图，让人不由得想要去进一步探寻更黑暗处的秘密。

（据《北京青年报》肖扬）

“姐姐”组团加盟《中国有滋味》 吴昕推荐东北特色铁锅炖

《乘风2023》收官之后，“姐姐”们的新综艺就要来了！由湖南卫视和芒果TV共同制作的沉浸式美食轻推理真人秀《中国有滋味》定档8月4日开播，陈嘉桦、刘逸云、龚琳娜、芝芙、吴昕担任“饕餮食客”，吴倩、蔡卓宜也将以“飞行食客”的身份加盟。节目以“美食”和“轻推理”作为双主题，邀请来自多个国家的嘉宾一同组成美食推理“食客团”，在中国团员的带领下前往多座最具代表性的中国烟火城市，学习和体验当地非遗文化，品尝当地特色美食。

《中国有滋味》用国际视角品味大美中国，观众将通过镜头跟随跨国“食客团”的脚步前往泉州、顺德、岳阳、常德、扬州、威海等12座城市，一路领略各地美好风土人情，探访当地特色美食小店，挖掘鲜为人知的烟火故事。同时，节目将在每个城市中设置一家“障眼店铺”，嘉宾们需要根据店铺环境、美食味道、店员分享等线索展开趣味推理环节，并通过情理兼备的观察分析及共情思考，找出由节目组设计的小店和由无名演员扮演的美食从业者，带领观众沉浸式体验具有创新性和挑战性的别样美食之旅。

据悉，“海上丝绸之路起点”泉州是节目录制的首站，嘉宾们一同探访泉州特色海鲜、面线糊、姜母鸭等美食店铺，融入当地惠安女的生活并了解历史悠久的惠安女文化，在蒸腾热气与盈盈笑语中面对面交流旅程心得体会、分享各国饮食习惯，感受多彩滋味与烟火温暖。

节目嘉宾们也纷纷率先参与活动，陈嘉桦为大家科普正宗卤肉饭的食材，龚琳娜将家乡贵州的特色美食折耳根藏进谜题里，吴昕则推荐了东北特色铁锅炖……海外嘉宾们也踊跃分享了自己心目中最具代表性的中国美食，美籍华裔刘逸云最喜欢鸭舌，在湖南生活了数月的越南艺人芝芙最难忘的是小龙虾，马来西亚的蔡卓宜则认为起源于泉州的药膳姜母鸭滋补又下饭……

（据《半岛晨报》李洪波）

《向经典致敬》 阿如娜个人专场音乐会 在北京举办



呼和浩特晚报讯（记者 王劲凯）近日，《向经典致敬》阿如娜个人专场音乐会在北京星光影视园举行，在音乐会现场，阿如娜分别为首都乐迷演唱了《国泰民安》《老人家你好吗》《去趟草原吧》《我们都是草原人》《爱上昭乌达》《听见中国听见你》等歌曲。

阿如娜毕业于内蒙古大学艺术学院，师从著名声乐教授朱晓娟老师、韩国著名教授边郑敏，现任内蒙古艺术学院青年声乐教师，是女高音歌唱家、内蒙古音乐家协会会员、中国青少年促进会代言人、内蒙古文化艺术研究会副主席，一带一路国际贸易协会副主席。

阿如娜分别在2006年、2008年两届CCTV全国青年歌手电视大奖赛中荣获内蒙

古民族唱法专业组金奖，获首届全国少数民族双语大赛银奖，首届全国高校声乐大赛铜奖，全区室内乐大赛民族唱法金奖。

采访中，呼和浩特晚报记者了解到，阿如娜截至到目前发行60多首原创作品，其中歌曲《我亲亲的大西北》《这是世界迷人的地方》荣获“五个一工程奖”，《去趟草原吧》《我们都是草原人》《听见中国听见你》等歌曲分别荣获作词一等奖、金奖、最受欢迎十佳作词奖等。在音乐会现场，阿如娜接受呼和浩特晚报记者采访时表示：“作为一名大学老师，我希望用作品与歌声表达对党和国家的忠诚，对军人与人民的尊敬，对事业和艺术的酷爱，对家乡和草原的钟情。”